
Irak iz Zagreba

25. rujna 2026. - 4. listopada 2026.
10 dana - 8 noći

Putovanje u samu prošlost i početak civilizacije, zemlja između rijeka Tigris i Eufrat, drevna
Mezopotamija, mjesto je gdje su nastali prvi gradovi, pismo, zakoni i organizirano društvo. Ovdje se
povijest ne uči iz knjiga, već se doživljava na svakom koraku.

Irak je zemlja snažnih kontrasta: svetih gradova i drevnih ruševina, živopisnih tržnica i tihih pustinjskih
krajolika, monumentalnih zigurata i intimnih susreta s lokalnim stanovništvom. Od južnih močvara, gdje
se tisućama godina živi u kućama od trske, do sjevernih asirskih zidina Ninive starih više od 3.000
godina, ovo je putovanje kroz više od pet tisućljeća ljudske povijesti.

Put nas vodi u Basru, nekadašnju pomorsku i trgovačku prijestolnicu, smještenu na ušću Eufrata i
Tigrisa, te dalje u mistične iračke močvare, gdje se tradicionalnim čamcem plovi i doživljava specifičan
močvarni krajolik. Posjećujemo Ur i Uruk, kolijevke sumerske civilizacije, gradove kraljeva i bogova, gdje
su nastali ep o Gilgamešu i prvo klinasto pismo.

Doživljavamo duhovnu dubinu Najafa i Karbale, dvaju najsvetijih gradova šijitskog islama, mjesta snažne
emocije, hodočašća i simbolike borbe protiv nepravde. Hodamo najvećim grobljem na svijetu, Wadi al-
Salam.

U Babilonu stojimo među ostacima jednog od najslavnijih gradova antičkog svijeta: grada Ištarinih vrata,
Nabukodonozora i legendarnih Semiramidinih Visećih vrtova. Bagdad nas dočekuje kao nekadašnja
prijestolnica znanja, umjetnosti i znanosti: plovimo Tigrisom, šetamo ulicom Al-Mutanabi među knjigama i
pjesnicima, pijemo čaj u legendarnom kafiću Shabandar.

Na sjeveru otkrivamo Samaru s njezinim spiralnim minaretom, jednim od najsnažnijih simbola islamske
arhitekture, zatim monumentalnu Hatru, utvrđeni pustinjski grad na granici Rimskog i Perzijskog svijeta.





U Mosulu svjedočimo snazi obnove, među porušenim, ali ponosnim simbolima zajedničke baštine
muslimana i kršćana te nastavljamo prema Erbilu, jednom od najstarijih stalno naseljenih gradova na
svijetu.

Zemlja gostoljubivih ljudi, tisućljetne povijesti prosperiteta i nemoći. Mjesto gdje je civilizacija počela i
zemlja koja je donedavno bila nedohvatljiva.

 

U cijenu aranžmana uključeni su svi izleti. 

Napomena za vize: Za izradu vize potrebno je poslati sve podatke putovnice i fotografiju lica s bijelom
pozadinom najkasnije do dva tjedna prije polaska

Napomena za izlete: Ulasci u pojedine lokalitete i znamenitosti podložni su promjenama ovisno o
infrastrukturnim radovima i obnovama, kao i odlukama lokalnih vlasti o turističkim posjetama sakralnih
objekata 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u večernjim satima i dolazak oko ponoći.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Obilazak Basre i transfer do Nasirije (free izlet)

Let za Basru u ranojutarnjim satima i dolazak u jutarnjim.

Po dolasku u zračnu luku Basra započinjemo dan posjetom Civilizacijskom muzeju Basre, nekadašnje palače Sadama Huseina, koji kroz arheološke nalaze i povijesne predmete
prikazuje dugu i slojevitu povijest juga Mezopotamije, područja koje se smatra jednim od kolijevki civilizacije. Basra je kroz stoljeća bila važno trgovačko i pomorsko središte,
osobito u razdoblju Abasidskog kalifata, kada je igrala ključnu ulogu u trgovini između Bliskog istoka, Indije i Afrike. Slijedi šetnja basranskom šetnicom uz rijeku Shatt al-
Arab koja je nastala spajanjem Tigrisa i Eufrata, a stoljećima je bila od presudne važnosti za poljoprivredu, trgovinu i promet u južnom Iraku.

Nastavljamo razgledavanjem tradicionalnih čardaka (shanasheel ili mashrabiya), drvenih rezbarenih balkona koji su karakteristični za stare kuće i palače Basre, ali i Bagdada te
drugih iračkih gradova. Osim estetske vrijednosti, ovi čardaci imali su važnu praktičnu ulogu: omogućavali su ventilaciju, hlad i privatnost.

Put nas zatim vodi prema Qurni, gdje posjećujemo Adamovo stablo, vjersko i povijesno značajno mjesto smješteno na ušću Tigrisa i Eufrata. Prema lokalnoj tradiciji, ovo se
područje povezuje s biblijskim Edenskim vrtom, što mu daje posebno simbolično značenje za različite religije.

Nakon toga ulazimo u prostrane Iračke močvare, jedinstveni ekosustav pod zaštitom UNESCO-a, poznat po bogatom biljnom i životinjskom svijetu te drevnoj kulturi autohtonog
naroda Ahwar. Njihov način života, koji uključuje ribolov, uzgoj bivola i gradnju kuća od trstike, gotovo se nije mijenjao tisućama godina.
Slijedi vožnja tradicionalnim čamcem mashuf, kakav se koristi još od sumerskih vremena, a potom ručak gdje isprobavamo irački specijalitet masguf, ribu pečenu na trstici, a ne
na drvu, što joj daje poseban okus. Ručak se poslužuje u al-mudhifu, tradicionalnoj kući od trske koja ima važnu društvenu ulogu kao mjesto gostoprimstva i okupljanja zajednice.

U kasnim poslijepodnevnim satima nastavljamo put prema Nasiriji, gradu u blizini drevnog sumerskog Ura, gdje slijedi noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Basra s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Somerion Hotel (1 noć)

Mjesto
Istanbul, Basra, Nasiriyah

Dan 3: Polazak za Najaf. Obilazak Ura i Uruka (free izlet)

Nakon doručka u Nasiriji, započinjemo dan posjetom drevnom gradu Uru, jednom od najvažnijih središta sumerske civilizacije. Najimpresivniji spomenik nalazišta je čuveni
zigurat u Uru, monumentalna stepenasta građevina podignuta u 21. stoljeću pr. Kr. za vrijeme kralja Ur-Nammua, posvećena božanstvu Mjeseca Ninsun, poznata još kao majka
epskog junaka Gilgameša. Zigurat je služio kao religijsko središte i simbol moći grada te predstavlja jedno od najvećih arhitektonskih dostignuća starog Bliskog istoka. Ur se
također tradicionalno smatra rodnim mjestom proroka Abrahama, što mu daje posebno značenje u judaizmu, kršćanstvu i islamu. 

Nakon toga nastavljamo prema Uruku (današnja Warka), jednom od najranijih velikih urbanih i kulturnih centara u ljudskoj povijesti. Uruk je u 4. tisućljeću pr. Kr. bio najveći grad
na svijetu i mjesto gdje su se razvili temeljni elementi urbanog života: monumentalna arhitektura, organizirana uprava i specijalizirani obrti. Grad je bio poznat po svojim masivnim
obrambenim zidinama, hramovima i palačama, koje se prema legendi povezuju s kraljem Gilgamešom, junakom najstarijeg zapisanog epa. Uruk je bio i važno religijsko središte,
osobito posvećeno božici Inani, odnosno Ištar, božici ljubavi, plodnosti i rata, jednoj od najvažnijih božanstava sumerskog panteona. Upravo ovdje pronađene su i tzv. pločice iz
Uruka, među najstarijim primjerima klinastog pisma, koje označavaju početak pisane povijesti i administracije.

Nakon razgledavanja arheološkog lokaliteta slijedi transfer prema Najafu, jednom od najsvetijih gradova šijitskog islama. Noćenje u Najafu.

Smještaj
Zamzam Hotel (1 noć)

Mjesto
Nasiriyah, Najaf

Hrana
Doručak × 1

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr
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Dan 4: Obilazak Najafa, Kifla i Karbale (free izlet)

Dan započinjemo posjetom groblju Wadi al-Salam, najvećem groblju na svijetu, s gotovo šest milijuna grobnih mjesta. Ovo iznimno mjesto, upisano na UNESCO-ov popis
svjetske baštine, ima duboko vjersko značenje za šijitske muslimane, koji vjeruju da će duše pokopanih ovdje imati posebnu čast na Sudnjem danu. Groblje se koristi više od
tisuću godina i predstavlja jedinstven povijesni zapis religijskih, društvenih i političkih promjena u regiji.

Nastavljamo prema svetištu imama Ali ibn Abu Taliba, jednom od najsvetijih mjesta u šijitskom islamu. Imam Ali ibn Abu Talib, rođak i zet proroka Muhameda te prvi imam u
islamskoj tradiciji je pokopan na ovom mjestu. Zlatna kupola svetišta dominira gradom, a cijeli kompleks stoljećima je bio središte vjerskog učenja, hodočašća i islamske teologije.

Vozimo se prema gradu Al-Kifl, gdje posjećujemo Grob proroka Ezekijela, značajno mjesto za muslimane, židove i kršćane. Kompleks svjedoči o dugoj povijesti suživota različitih
religijskih zajednica u Mezopotamiji te važnosti ovog područja u biblijskoj i islamskoj tradiciji.

Put zatim nastavljamo prema Karbali, gdje posjećujemo svetište imama Abbasa, posvećeno Abbasu ibn Aliju, polubratu imama Huseina i simbolu odanosti, hrabrosti i žrtve.
Abbas je imao ključnu ulogu u Bitci kod Karbale 680. godine i duboko je poštovan među šijitskim muslimanima. Slijedi posjet svetištu imama Huseina, jednom od najsvetijih
mjesta šijitskog islama. Ovdje je imam Husein, unuk proroka Muhameda, pogubljen tijekom Bitke kod Karbale, događaja koji je postao temeljni simbol borbe protiv nepravde i
tiranije. Njegovo mučeništvo obilježava se svake godine kada milijuni hodočasnika dolaze u Karbalu iz cijelog svijeta.

Nakon završetka slijedi transfer u hotel u Karbali. Noćenje.

Smještaj
Awlad Al-Hassan (1 noć)

Mjesto
Najaf, Karbala

Hrana
Doručak × 1

Dan 5: Obilazak Babilona (free izlet)

Čeka nas jedan od najuzbudljivijh dana. Krećemo prema drevnom gradu Babilonu, jednom od najslavnijih arheoloških lokaliteta u povijesti čovječanstva. Tijekom obilaska
istražujemo ostatke palača, hramova, gradskih zidina i drugih građevina iz različitih povijesnih razdoblja, s posebnim naglaskom na novobabilonsko razdoblje (7.–6. st. pr. Kr.),
kada je grad doživio svoj najveći procvat pod vladavinom kralja Nabukodonozora II.

Babilon se smatra jednim od središta mezopotamske civilizacije i kolijevkom urbanog života, prava, znanosti i religije. Grad je bio poznat po svojoj monumentalnoj arhitekturi,
uključujući slavna Ištarina vrata i moćne obrambene zidine koje su antički izvori ubrajali među čuda svijeta. Posebno mjesto u povijesnoj predaji zauzimaju Viseći vrtovi Babilona,
jedno od sedam svjetskih čuda starog vijeka, iako njihovo stvarno postojanje do danas ostaje predmet znanstvenih rasprava.

Nakon razgleda Babilona nastavljamo put prema Bagdadu, gdje posjećujemo svetište Al-Kadhimayn, jedno od najvažnijih šijitskih svetišta u Iraku. Ovdje se nalaze mauzoleji
sedmog i devetog imama, Muse al-Kadhima i Muhammada al-Jawada. Impresivna Zlatna kupola i bogato ukrašeni interijeri svjedoče o stoljećima vjerske predanosti, umjetnosti i
hodočašća. Nakon posjeta svetištu slijedi slobodno vrijeme za šetnju po obližnjim večernjim tržnicama, gdje se može doživjeti svakodnevni život Bagdada, lokalni mirisi, okusi i
tradicionalni zanati.

Dolazak u hotel u večernjim satima. 

Smještaj
Dijlat Al-Khair Hotel (1 noć)

Mjesto
Karbala, Bagdad

Hrana
Doručak × 1

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600
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Dan 6: Zigurat Aqar Quf i obilazak Bagdada (free izlet)

Krećemo prema ziguratu Aqar Quf (Dur-Kurigalzu), impresivnoj mezopotamskoj građevini koja je nekoć bila dio važnog grada iz kasitskog razdoblja (14. st. pr. Kr.). Zigurat se
nalazi u blizini nekadašnjeg ušća rijeka Tigris i Diyala te je služila kao religijsko središte posvećeno bogu Enlilu. Zahvaljujući svojoj masivnoj strukturi od opeke, Aqar Quf je jedno
od rijetkih drevnih zdanja koje je i danas jasno vidljivo u Bagdadu.

Nakon povratka u grad posjećujemo trg Tahrir, simbol modernog Bagdada i važno mjesto društvenih i povijesnih zbivanja. Odatle slijedi vožnja čamcem po rijeci Tigris, rijeci koja
gradu daje život još od njegova osnutka u 8. stoljeću. Plovidba pruža jedinstvenu perspektivu Bagdada i vodi nas prema ulici Al-Mutanabi, povijesnom srcu grada. Ulica Al-
Mutanabi, nazvana po slavnom arapskom pjesniku iz 10. stoljeća, već je desetljećima okupljalište pisaca, pjesnika i intelektualaca. Prepuna knjižara, antikvarijata i uličnih kafića,
ova ulica utjelovljuje intelektualni i kulturni duh Bagdada. Šetnja ovim prostorom omogućuje doživljaj žive kulturne scene, tradicionalnih štandova i autentične gradske atmosfere.

Nastavljamo šetnju ulicom Al-Rashid, jednom od najstarijih i najznamenitijih bagdadskih ulica. Nastala početkom 20. stoljeća, poznata je po stupovima koji krase zgrade,
secesijskoj i neoklasičnoj arhitekturi te povijesnim trgovinama i kinima. Ova ulica pruža uvid u kozmopolitski život Bagdada u razdoblju njegove „zlatne ere“. Slijedi posjet četvrti Al-
Qishli, smještenoj u povijesnom kompleksu koji je u osmanskom razdoblju služio kao vojno i administrativno središte. Nastavljamo prema Abasidskoj palači iz 8. stoljeća, poznatoj
po elegantnim lukovima, dekorativnoj opeki i mirnim unutarnjim dvorištima, koji odražavaju vrhunac abasidske arhitekture. Zaustavljamo kod medrese Mustansiriya, jedne od
najstarijih sveučilišnih institucija na svijetu, osnovane u 13. stoljeću. Ova škola bila je središte znanja u kojem su se predavali teologija, medicina, matematika i pravo,
simbolizirajući Bagdad kao nekadašnju prijestolnicu znanja islamskog svijeta. Dan završavamo u slavnom kafiću Shabandar i okolnim tradicionalnim tržnicama – idealnom mjestu
za upijanje starinskog šarma Bagdada, druženje s lokalnim stanovništvom i doživljaj autentičnog duha grada prije povratka u hotel. Noćenje u Bagdadu.

Smještaj
Dijlat Al-Khair Hotel (1 noć)

Mjesto
Bagdad

Hrana
Doručak × 1

Dan 7: Slavoluk Ktezifona i muzej u Bagdadu (free izlet)

Nakon doručka u Bagdadu krećemo prema jugu grada kako bismo posjetili Taq Kasru, slavoluk Ktezifona, monumentalni ostatak palače perzijskog kralja Hozroja I. Anuširvana iz
6. stoljeća. Ova impresivna građevina, smještena u drevnom gradu Ktezifonu, bila je prijestolnica Sasanidskog Carstva i jedan od najvećih gradova kasne antike. Taq Kasra je
najveći sačuvani lučni svod od opeke na svijetu i izvanredno svjedočanstvo napredne inženjerske i arhitektonske vještine staroperzijskog razdoblja, kao i važnog povijesnog
razdoblja koje je prethodilo islamskom osvajanju Mezopotamije.

Nakon toga slijedi posjet Spomeniku mučenicima (Martyr’s Monument), jednom od najsnažnijih modernih simbola Iraka. Spomenik je osmislio poznati irački kipar Ismail Fattah Al-
Turk, a posvećen je sjećanju na iračke vojnike poginule tijekom Iransko-iračkog rata (1980.-1988.). Prepoznatljiva kupola razdijeljena na dva dijela simbolizira žrtvu, gubitak i
nadu, dok okolni kompleks služi kao mjesto kolektivnog sjećanja i nacionalnog identiteta.

Nastavljamo prema Nacionalnom muzeju Iraka, koji čuva jednu od najvažnijih arheoloških zbirki na svijetu. Muzej obuhvaća izvanredne artefakte koji pokrivaju tisućljeća povijesti
Mezopotamije – od Sumerana, Akađana, Babilonaca i Asiraca pa sve do islamskog razdoblja. Zbirke uključuju kipove, reljefe, klinaste pločice i predmete svakodnevnog života
koji svjedoče o razvoju pisma, prava, umjetnosti i religije. Posjet muzeju ovisi o statusu dovršetka renovacija. U nastavku obilazimo trg Al-Firdos, mjesto snažne suvremene
simbolike u novijoj povijesti Iraka, zatim ulicu Abu Nuwas, poznatu po šetnici uz rijeku Tigris i nazvanu po slavnom abasidskom pjesniku, čiji je život i poezija obilježila kulturna
sloboda zlatnog doba Bagdada. U četvrti Al-Mansur zaustavljamo se kod skulpture „Spašavanje iračke kulture”, posvećene očuvanju iračke baštine i ulozi umjetnosti u obnovi
identiteta zemlje.

Po završetku programa slijedi povratak u hotel u Bagdadu i noćenje.

Smještaj
Dijlat Al-Khair Hotel (1 noć)

Mjesto
Bagdad

Hrana
Doručak × 1
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Dan 8: Obilazak Samare i Hatre (free izlet)

Nakon doručka u Bagdadu krećemo prema sjeveru, u Samarru u pokrajini Salah al-Din, nekadašnju prijestolnicu Abasidskog kalifata. Prvi posjet vodi nas do čuvenog spiralnog
minareta Velike džamije u Samari (Al-Malwiya), jednog od najupečatljivijih arhitektonskih simbola islamskog svijeta. Minaret iz 9. stoljeća, sa svojom jedinstvenom spiralnom
rampom, jedan je od simbola Iraka. Nastavljamo razgledavanjem Kalifove palače (Dar al-Khilafa), izgrađene 836. godine za vrijeme kalifa Al-Mu'tasima, koji je Samarru proglasio
novom prijestolnicom carstva. Palača je služila kao službeno sjedište vlasti nekoliko abasidskih kalifa te je bila središte administracije, ceremonija i dvorskog života. Zajedno s
ostalim ostacima grada, palača je dio UNESCO-ove svjetske baštine pod nazivom arheološki grad Samarra.

Putem prema Hatri prolazimo pokraj Tikrita, grada na rijeci Tigris, u čijoj se blizini nalazi rodno selo Saddama Husseina. Hatra je drevni utvrđeni grad u pustinji, jedan od
najvažnijih arheoloških lokaliteta sjevernog Iraka. Hatra je procvjetala između 1. i 3. stoljeća kao važno trgovačko i religijsko središte na granici rimskog i perzijskog svijeta. Grad
je poznat po snažnim zidinama, hramovima i jedinstvenom spoju helenističkih, rimskih i istočnjačkih arhitektonskih elemenata. Zbog svoje iznimne povijesne vrijednosti, Hatra je
također upisana na UNESCO-ov Popis svjetske baštine.

Nakon razgledavanja Hat ​re slijedi transfer prema Mosulu. Noćenje.

Smještaj
Al-Baron Hotel (1 noć)

Mjesto
Bagdad, Mosul

Hrana
Doručak × 1

Dan 9: Polazak za Erbil i obilazak Mosula (free izlet)

Nakon doručka u Mosulu započinjemo obilazak posjetom džamiji proroka Jone, koju razgledavamo izvana. Ovo mjesto ima iznimno vjersko značenje za muslimane, kršćane i
Židove, jer se prorok Jona spominje u sve tri abrahamske religije. Džamija je bila sagrađena na brdu iznad drevne Ninive, a teško je stradala tijekom nedavnih sukoba, što je čini
snažnim simbolom gubitka, ali i obnove. Nastavljamo istraživanje Starog Mosula, jednog od najstarijih urbanih prostora na Bliskom istoku. Grad ima povijest dugu više od dva
tisućljeća i stoljećima je bio važno trgovačko i kulturno središte. Stari Mosul bio je i posljednje veliko uporište Islamske države, a brojni povijesni objekti i četvrti, koje su preživjele
stoljeća, uništeni su u svega nekoliko tjedana. Šetnja ovim dijelom grada pruža snažan uvid u razmjere razaranja, ali i u napore lokalne zajednice da obnovi ovaj grad.

Slijedi posjet crkvi Al-Tahira (Bezgrešnog začeća), važno mjesto sirske katoličke zajednice i od najstarijih kršćanskih crkava u Mosulu, koja je obnovljena nakon teških oštećenja i
koju je papa Franjo posjetio 2021. godine tijekom svog povijesnog posjeta Iraku. Iako ulazak u crkvu nije dopušten, sama zgrada predstavlja snažan simbol suživota i povratka
kršćanske baštine u grad. Nastavljamo do džamije Al-Nuri, izgrađene u 6. stoljeću po hidžri (12. st. n. e.) od strane Nur al-Dina Zangija. Džamija je poznata po svom nagnutom
minaretu, koji je stoljećima bio zaštitni znak Mosula. Smatra se jednom od najvažnijih džamija u islamskoj povijesti regije i drugom velikom džamijom izgrađenom nakon
Omejidske džamije u Damasku.

U nastavku obilazimo ostatke asirskih zidina Ninive, starih više od 3.000 godina, koje su nekada okruživale prijestolnicu moćnog Asirskog Carstva. Kao većina grada Mosula i ove
zidine stradale su u vrijeme vladavine Islamske države.

Po završetku obilaska slijedi transfer prema Erbilu, jednom od najstarijih kontinuirano naseljenih gradova na svijetu. Noćenje.

Smještaj
Soulmate Hotel (1 noć)

Mjesto
Mosul, Erbil

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Polazak za Zagreb

Napuštanje smještaja i polazak za zračnu luku na ranojutarnji let za Istanbul. Dolazak u Istanbul i konekcija za let do Zagreba. Dolazak u Zagreb u poslijepodnevnim satima. Kraj
putovanja.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Erbil – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Erbil, Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Napojnice za vodiče i vozače
Viza za Irak (200$)

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti

Smještaj
Somerion Hotel *****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel s 5* (prema lokalnoj kategorizaciji) koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Svaka soba raspolaže vlastitom kupaonicom.

Zamzam Hotel ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel s 4* (prema lokalnoj kategorizaciji) koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Svaka soba raspolaže vlastitom kupaonicom.

Awlad Al-Hassan ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel s 3* (prema lokalnoj kategorizaciji) koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Svaka soba raspolaže vlastitom kupaonicom.

Dijlat Al-Khair Hotel ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel s 3* (prema lokalnoj kategorizaciji) koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Svaka soba raspolaže vlastitom kupaonicom.

Al-Baron Hotel ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel s 4* (prema lokalnoj kategorizaciji) koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Svaka soba raspolaže vlastitom kupaonicom.

Soulmate Hotel ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel s 3* (prema lokalnoj kategorizaciji) koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Svaka soba raspolaže vlastitom kupaonicom.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja

Uključeno u cijenu

Redovna cijena
2.310,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 21.07.2026. ili do popune mjesta.

2.210,00 

EUR

EUR
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na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Basra

Basra je drugi najveći grad u Iraku, smješten na jugu zemlje uz rijeku Shatt al-Arab, i predstavlja važan lučki i naftni centar države.

Nasiriyah

Nasiriyah je grad na jugu Iraka, smješten uz rijeku Eufrat, poznat po blizini drevnoga sumerskog grada Ura i bogatoj povijesnoj baštini.

Najaf

Najaf je sveti grad na jugu Iraka, jedno od najvažnijih vjerskih središta šiitskog islama i mjesto gdje se nalazi grobnica imama Alija.

Karbala

Karbala je sveti grad u središnjem Iraku, poznat kao mjesto bitke kod Karbale 680. godine i jedno od najvažnijih hodočasničkih središta šiitskog islama.

Bagdad

Bagdad je glavni grad Iraka, smješten uz rijeku Tigris, te jedno od povijesno i kulturno najvažnijih središta Bliskog istoka.

Mosul

Mosul je drugi najveći grad u Iraku, smješten na rijeci Tigris, poznat po bogatoj povijesti i raznolikoj kulturnoj baštini.

Erbil

Erbil je glavni grad Iračkog Kurdistana, jedan od najstarijih kontinuirano naseljenih gradova na svijetu, poznat po svojoj drevnoj citadeli koja je pod zaštitom
UNESCO-a.

Korisne informacije
Irak

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI

Bliskoistočna zemlja čija je povijest duga više tisuća godina. Graniči s Iranom, Turskom, Sirijom, Jordanom, Saudijskom Arabijom i Kuvajtom. Irak ima izlaz na
Arapsko-perzijski zaljev. Glavna prirodna odrednica je plodno područje između rijeka Efurat i Tigris te zapadni pustinjski predjeli.

Glavni grad: Bagdad

Površina: 438.314 km2

Broj stanovnika: 47 milijuna stanovnika

Stanovništvo: Arapi 75-80%; Kurdi 15-20%; ostatak Turkmeni, Asirci i ostale manjine

Jezik: arapski i kurdski

Religija: muslimani šijiti 60%, suniti 35%, kršćani i jezidi oko 5%

Neovisnost: 1932. godine

 

2. VIZA

Hrvatskim državljanima potrebna je viza za ulazak u Republiku Irak. Viza za ulazak u zemlju izdaje se po dolasku na granici na rok od 60 dana. Od 1. ožujka 2025.,
dostupna je mogućnost podnošenja zahtjeva za e-vizu putem sljedeće poveznice: 

https://eservice.evisa.iq/

Viza za Republiku Irak vrijedi za federalni Irak i za Irački Kurdistan i iznos vize je oko 85€.

Hrvatskim državljanima hrvatske nacionalnosti potrebna je viza za ulazak u regiju Kurdistana na rok od 30 dana i zahtjeva se putem portala e-vize na sljedećoj
poveznici: https://visit.gov.krd/.

Iznos vize za Irački Kurdistan iznosi oko 71€ (107122.5 IQD) i vrijedi isključivo za regiju Iračkog Kurdistana.

 

3. VREMENSKA ZONA
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4. KLIMA

Klima u Iraku je suha i polusuha. Temperature se često penju iznad 29 stupnjeva, ali bez obzira na to, prema generalnim načinima oblačenja u Iranu, potrebno je
nositi stvari dugih nogavica i rukava. Također, povremeno se događa nagla promjena vremenskih prilika i kratkotrajne padaline. Tokom jeseni može biti i dosta
hladno.

 

5. HRANA I PIĆE

U Iraku koristite isključivo flaširanu vodu! Tradicionalna prehrana obuhvaća piletinu, janjetinu na više načina, kruh, salate, i jela koja su karakteristična za Bliski
Istok. Također, Iračani u svojim obrocima koriste mnogo riže i dosta začina. Tu su i izvrsni slatkiši od datulja, pistacija ili badema... Obavezno probajte tradicionalni
čaj, arapsku kavu, šerbet, tradicionalno bezalkoholno piće od voća ili latica cvijeća i leben, bezalkoholno piće od jogurta i hladne vode. Cijene hrane i pića su
pristupačne.

 

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za ulazak na teritorij Iraka, zakonski nije potrebno primiti cjepivo, ali se svakako konzultirajte sa svojim doktorom. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode. Od
lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno
nosite sa sobom na putovanje. Obavezno sa sobom ponesete i kremu za sunčanje.

 

7. OSIGURANJE

Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje.

 

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA

Gradovi i mjesta koja obilazimo na turi su relativno sigurna, ali svakako savjetujemo da budete oprezni i pažljivi kada su u pitanju vaše osobne stvari (kao i u bilo
kom europskom ili nekom drugom gradu). Nemojte ići sami šetati i istraživati, a u večernjim i noćnim satima savjetujemo da se ne odvajate od grupe. Nemojte ići u
dijelove grada koje vam vodič napomene kao nesigurne. U svakom slučaju izbjegavajte teme vezane za političku situaciju u spomenutoj regiji, posebno razgovore o
Izraelu, Iranu, SAD-u i Siriji. Vodite računa kad fotografirate jer je vojne objekte i postrojenja vojske zabranjeno slikati. Napojnice i cjenkanje dio su tradicije. U
javnom prijevozu često postoje posebni dijelovi za žene. Izbjegavajte rukovanje sa suprotnim spolom. Kontakti s muslimanskim ženama su strogo zabranjeni. Tokom
Ramazana nije dozvoljeno jesti, piti, niti pušiti cigarete na javnim mjestima. Preporučuje se putnicima da posebno obrate pažnju na osobne dokumente i novac.
Molimo Vas da u Irak nikako ne unosite alkohol i svinjsko meso, koje uključuje i prerađevine, također ovo se odnosi i na sve predmete koji prisustvuju u procesu
kockanja.

 

9. ODJEĆA

Molimo Vas da obratite pažnju na način odijevanja. Nosite duge rukave i nogavice. Suknje, majice s dekolteom ili kratkim rukavima su zabranjene. Muškarcima je
dozvoljeno nositi majice s kratkim rukavima, dok donji dio odjeće, kao i kod žena mora biti dug. Dakle, birajte odjeću u skladu s tim, ali s obzirom na to da se očekuju
temperature između 20 i 30 stupnjeva, gdje je subjektivni osjećaj znatno veći gledajte da garderoba bude od laganijeg materijala. Obavezno ponesite i nešto dužih
rukava otpornih na kišu, jer se u Iraku povremeno događaju kratkotrajne padaline. Ponesite i udobniju obuću za istraživanje arheoloških lokaliteta i gradova, a
muškarci mogu ponijeti i šešir za slučaj velikih vrućina. Na putovanja koja se odvijaju tokom jeseni obavezno ponijeti i topliju odjeću.

 

10. LOKALNA VALUTA

Valuta: Irački dinar: 1 EUR=1520 IQD; 1 USD= 1300 IQD, iako su velike razlike u tečaju za potrošnju u Iraku morate uvijek sa sobom imati lokalnu valutu.

 

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

Kartično plaćanje u Iraku nije rasprostranjeno kao u Europi. U Iraku američki dolar generalno jako dobro kotira i praktično sve možete platiti dolarima, što nije slučaj
s eurom. O pojedinostima se posavjetujete sa svojom bankom i obavezno prijavite odlazak u inozemstvo.
Raspon cijena može biti veoma širok u odnosu na kvalitetu usluge koju želite. Ovo se odnosi kako na restorane i hotele, tako i na prijevoz i posjete liječniku.
Tradicionalni restorani mogu biti pristupačniji nego kod nas, dok su cijene u ekskluzivnim objektima izuzetno visoke. “Cjenkanje” pri kupovini (i to naročito u
“bazarima” ili uličnim trgovinama) dio je ovdašnje kulture.

 

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
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Naše mreže rade na teritoriju Iraka. Skoro svi smještaji, restorani ili kafići imaju wi-fi. Lokalne kartice su mahom oko 10 dolara (USD).

 

13. DRUGE NAPOMENE

Od suvenira preporučujemo tradicionalnu odjeću i materijale, nakit, rukotvorine, tradicionalne slatkiše, datulje...

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
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U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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